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Objašnjenja upisnih kriterija  
  
 Rang lista za upis na studij sastavlja se prema bodovima koje ostvare  
prijavljeni kandidati. Bodovi se mogu ostvariti iz sljedeće četiri kategorije: 

 
a) Temeljem uspjeha u srednjoj školi 
b) Temeljem položenih ispita na državnoj maturi 
c) Temeljem provjera posebnih sposobnosti 
d) Temeljem dodatnih postignuća učenika 
 
U ovome dokumentu navedeni su svi studijski programi na Sveučilištu u 

Zagrebu i za svaki od njih je utvrđen maksimalan broj bodova koji se može 
ostvariti temeljem pojedinih elemenata u kategorijama (a)-(d). Ukupan broj 
bodova je ograničen na 1000 kod svih studijskih programa. 

 
Broj bodova koje kandidat ostvaruje u pojedinom elementu računa se po 

općem pravilu: 
 
         ( Postignuti rezultat ) 
Broj bodova =  ----------------------------------  ( Najveći mogući broj bodova ) 
      ( Najveći mogući rezultat ) 
  
 
a) Uspjeh u srednjoj školi  
Broj bodova koje kandidat može ostvariti temeljem svog uspjeha u srednjoj 

školi računa se tako da se u gornjoj formuli kao „Postignuti rezultat“ uvrsti 
prosjek ocjena iz svih predmeta tijekom četverogodišnjeg školovanja. U 
nazivnik se kao „Najveći mogući rezultat“ uvrsti 5,0 jer je to najveći mogući 
prosjek ocjena. Dobiveni razlomak se množi s „Najvećim mogućim brojem  
bodova“  koji se za uspjeh iz srednje škole može dobiti kod upisa na pojedini 
studijski program prema popisu u ovome dokumentu. 

 
b) Ispiti na državnoj maturi 
U ovisnosti o vrsti studija utvrđeni su relevantni predmeti za bodovanje kod 

sastavljanja upisnih rang lista. Broj bodova za pojedini predmet računa se  
također prema gornjem općem pravilu. Kao „Postignuti rezultat“ uzima se  
postotak riješenosti testa na dotičnom ispitu iz državne mature. „Najveći mogući 
broj bodova“ koji se može dobiti za pojedini predmet pri upisu na određeni 
studijski program naveden je u ovome dokumentu. 

Svaki predmet koji se u popisu nekog studija navodi bez posebne oznake 
zvjezdicom (*), predstavlja jedan od uvjeta za upis na taj studij. To znači da 
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učenici, koji nisu položili neki od tih predmeta, nemaju pravo upisa na dotični 
studijski program, bez obzira na broj bodova koje eventualno ostvaruju na 
drugim predmetima i uspjehu u srednjoj školi.  

Kada uz neki predmet piše u zagradi  „viša razina“, znači da je uvjet za upis 
na studij da dotični predmet bude položen na višoj razini. Učenik koji nije 
položio taj predmet na višoj razini nema pravo upisa na dotični studijski 
program, bez obzira na druge eventualno ostvarene uspjehe. 

Ako uz predmet nije navedena razina, prihvaćaju se obje razine kao valjani 
uvjeti za upis na dotični studijski program. Za položenu višu razinu predmeta 
dodjeljuje se 1,6 puta veći broj bodova nego kod položene osnovne razine, uz 
isti postotak riješenosti testa. „Najveći mogući broj bodova“ može se postići uz 
100% riješenosti testa na višoj razini predmeta. 

Ukoliko je uz predmet zapisana zvjezdica (*), u retku ispod navodi se važna 
napomena. Ponekad se radi o tome da dotični predmet nije uvjet za upis na 
studij. To znači da učenik, koji nije položio dotični predmet, može pristupiti 
rangiranju za upis na studij (nije eliminiran), ali ne stječe bodove iz tog 
predmeta. Oni učenici koji su ipak položili taj predmet, ostvaruju odgovarajući 
broj bodova i time bolje mjesto na rang listi za upis na studij. 

U nekim slučajevima, kada su navedena dva ili tri predmeta s naznakom 
zvjezdice (*), valja detaljno proučiti sadržaj napomene koja slijedi u retku ispod. 
Uvijek je izričito navedeno što je minimalan uvjet za upis na studij, te kako se 
može steći više bodova s više položenih predmeta. 

 
c) Provjera posebnih sposobnosti 
Za pojedine studijske programe predviđeno je provjeravanje posebnih 

sposobnosti potrebnih za uspješno studiranje. U ovome dokumentu navedena je 
vrsta provjere i maksimalan broj bodova koji se tom provjerom može steći. 
Posebno je naglašeno ako provjera sposobnosti uključuje prag prolaznosti koji  
predstavlja uvjet za upis na studijski program. Kandidati koji ne prođu zadani 
prag, nemaju pravo upisa na dotični studijski program bez obzira na broj bodova 
koje eventualno ostvaruju iz uspjeha u srednjoj školi i na državnoj maturi. 

 
d) Dodatna postignuća učenika 
Kod upisa na mnoge studijske programe na Sveučilištu u Zagrebu vrednuju 

se i neka dodatna postignuća učenika, kako je navedeno u ovome dokumentu. 
Ova postignuća nisu uvjet za upis na studijski program. Kandidati koji ih 
ostvaruju stječu bodove do iznosa koji je zapisan u ovome dokumentu. Za neka 
iznimna postignuća garantiran je izravan upis (1000 bodova) na pojedine 
studijske programe.  

 


